

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 26(10424)

10 июля 2018г.

Цена свободная

Весьегонский район: день за днем

Клуб «СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ» - победитель!

Весьегонский клуб многолетних семей «Солнечный круг» будет представлять Тверскую область на всероссийском конкурсе

В июне этого года комитет по делам молодежи Тверской области в рамках Всероссийского форума молодых семей и фестиваля клубов молодых семей в 2018 году подвел итоги регионального этапа конкурса клубов молодых семей.

Цель конкурса – поддержка семейных клубов, родительских объединений, содействующих сохранению и возрождению традиционных семейных и нравственных ценностей, в рамках реализации государственной программы Тверской области «Молодежь Верхневолжья» на 2017-2022 годы.

(Продолжение на 3 странице)



Победители конкурса – участники клуба «Солнечный круг»

День города и района

3 июля под председательством главы района А.В. Пашукова состоялось заседание оргкомитета по проведению 28 июля Дня Весьегонского района и города Весьегонска. План предстоящего праздника, ставшего традиционным, включает в себя массу мероприятий. В них участвуют сотни людей, задействованы десятки организаций. Важно предусмотреть все, а самое главное – предоставить интересное времяпровождение весьегонцам и гостям города и обеспечить их безопасность. Судя по предварительному плану, праздник обязательно получится!

А. ИВАНОВ

Для будущей зимовки

На 1 июля 2018 года в хозяйствах Весьегонского района имеется 1340 голов крупного рогатого скота, из них 774 коровы. Валовое производство молока за 6 месяцев составило 1178 тонн, 82% к уровню прошлого года; надой на одну фуражную корову - 1491 кг, 119% к 2017 году.

Для обеспечения животных кормами в осенне-зимний период планируется заготовить 3000 тонн зеленой массы на сенаж, 1110 тонн сена и 900 тонн силосной массы. К 5 июля по сельхозпредприятиям запасено 2500 тонн зеленой массы на сенаж, или 83% к плану, 300 тонн силоса (44%), и сена из-за дождливой погоды пока только 55 тонн. Но тем не менее уже запасено на условную голову скота 10,3 центнера кормовых единиц, что составляет 82% к плану.

А. ГУСЕВА,
главный специалист
межрайонного отдела АПК

Идет ремонт дорог

В Тверской области в 2018 году дорожные организации приведут в надлежащее состояние 54 объекта в рамках программы ремонта региональных дорог, отремонтируют 187 объектов муниципальной сети протяженностью около 130 км. Губернатор Тверской области Игорь Михайлович Руденя взял под личный контроль ремонтную кампанию региональных дорог, которую планируется завершить к октябрю 2018 года.

В Весьегонском районе идет ремонт участка дороги Тверь-Бежецк-Весьегонск-Устюжна, которая относится к дорогам регионального значения I класса и соединяет Тверь с северо-востоком области и с соседней Вологодской. По ней осуществляются пассажирское сообщение и перевозка грузов. Как нам сообщили в дирекции территориального дорожного фонда Тверской области, работы по условиям государственного контракта выполнит подрядная организация ООО «Канмаш ДСО». Дорожники проведут фрезерование, устройство асфальто-бетонного покрытия, укрепление обочин и нанесение дорожной разметки на участке дороги с. Кесьма - д. Алексинно (с 213 по 222 км.).

В Весьегонске начался ремонт участка дороги по проезду Свободный от ж/д переезда. По словам руководителя подрядной организации генерального директора ООО «МГ-Сервис» Гамлета Володяевича Микаеляна, здесь планируется сделать не только новое асфальто-бетонное покрытие дороги, но и обустроить пешеходные дорожки. Безусловно, это хорошая новость как для автолюбителей, так и для пешеходов.

С. КОНДРАШОВ
Фото автора



Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон, увеличивающий единовременное финансирование политических партий, участвующих в выборах Президента РФ, кандидаты от которых набрали более 3% голосов, сообщает РИА «Новости».

Президент России Владимир Путин подписал закон об увеличении госпошлины за выдачу загранпаспорта и водительского удостоверения нового образца. Цена за выдачу загранпаспорта вырастет с 3,5 тыс. руб. до 5 тыс. руб.; за водительское удостоверение – с 2 тыс. руб. до 3 тыс. руб., информирует «Коммерсант.ru».

Госдума приняла закон, направленный на снижение потребления энергетических ресурсов организациями бюджетной сферы, сообщает РИА «Новости».

Для решения новых майских указов необходимо 8 трлн. руб. Можно ли их найти, не залезая в народный карман? Средств в стране есть, только чиновники ищут их не там, старательно отворачиваясь от реальных источников. Во-первых, это ресурсы на госзакупки, которые в 2017г. составили 36,5 трлн. руб. «Дырявые» законы позволяют закупать товары и услуги втридорога. Во-вторых, это нефтегазовые доходы: сейчас половина от них идет не в бюджет на реформы, а откладывается в запасах. И, наконец, есть средства в международных резервах, которые составляют уже почти 29 трлн. руб. и вложены по большей части в американскую экономику. (АиФ, № 25, 20-26 июня 2018г.)

Только в Кипр наши соотечественники инвестировали за 2017 год 177 млрд. долл., это сравнимо с 5 оборонными бюджетами России или 18 бюджетами на образование. (АиФ, № 25, 20-26 июня 2018г.)

Независимый топливный союз, объединяющий мелкие заправочные компании, заявил, что в течение года автомобильное топливо может подорожать в два раза. (АиФ, № 25, 20-26 июня 2018г.)

Согласно новому «майскому указу» Президента, экспорт сырьевых товаров к 2024 году должен вырасти почти в два раза: с нынешних 133 млрд. долл. в год до 250 млрд. долл. (АиФ, № 25, 20-26 июня 2018г.)

Размер средней пенсии в России за ближайшие шесть лет вырастет почти наполовину. По словам министра финансов Антона Силуанова, к 2021 году размер выплат достигнет в среднем 20 тысяч рублей, что по текущему курсу эквивалентно 317 долларам, информирует «Газета.ru». (АиФ, № 26, 27 июня-3 июля 2018г.)

Эксперты из правительства предрекают, что в ближайшие 10 лет Россия столкнется с кризисом рабочих рук. (АиФ, № 26, 27 июня-3 июля 2018г.)

Минпромторг решил возродить «колхозные» розничные рынки. В ближайшие годы хотят открыть 2 тысячи новых и вновь разрешить торговать с машин и уличных прилавков. (АиФ, № 26, 27 июня-3 июля 2018г.)

Чиновники предлагают заменить обычные учебники в школах на персональные электронные устройства. (АиФ, № 26, 27 июня-3 июля 2018г.)

С 1 июля в Верхневолжье выросли тарифы на коммунальные платежи: для жителей многоквартирных домов – в среднем на 2,6%; для частного сектора – на 3,3%. Приказы о повышении региональная энергетическая комиссия Тверской области опубликовала еще в конце прошлого года. (АиФ, № 26, 27 июня-3 июля 2018г.)

Результат работы – в цифрах

Губернатор представил парламентариям развернутый отчет о деятельности регионального правительства

Мария СВЕТЛАНИНА

Губернатор Игорь Руденя 28 июня представил региональному Законодательному собранию итоги работы Правительства Тверской области за 2017 год. В отчете был приведен анализ практически всех сфер жизни региона в сравнении с предыдущим годом.

– Социально-экономическая ситуация в Тверской области в прошедшем году характеризовалась поэтапным развитием отдельных секторов экономики, в том числе ростом производства сельскохозяйственной продукции и объемов строительных работ, развитием процессов модернизации жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальных отраслей, консолидацией коммунальных и энергетических активов, оживлением инвестиционной активности на фоне снижения темпов инфляции,



В отчете о деятельности правительства за 2017 год губернатор Игорь Руденя проанализировал результаты социально-экономического развития Верхневолжья

Андрей ЕПИШИН, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ:

– Не могу не отметить высокий уровень взаимодействия региональной власти с Правительством РФ и Федеральным Собранием. Сотрудничество достигло высокого, системного уровня, причем не только в обмене информацией, но и в реализации новых проектов, привлечении инвестиций. Пример такой эффективной работы – поправки в бюджет, обеспечивающие федеральное финансирование на строительство детской областной больницы в Твери. И так по многим вопросам, в том числе касающимся получения федеральных субсидий. В 2017 году их было предоставлено на 20% больше, чем в 2016-м, тогда же была проведена работа по привлечению средств на текущий год.

со снижением государственного долга Тверской области, – подчеркнул Игорь Руденя.

Доходная часть областного бюджета по итогам прошлого года составила почти 55 млрд рублей, превысив показатели 2016 года более чем на 6%. Налоговые и неналоговые доходы выросли на 4,3%. А госдолг, напротив, сократился на 734 млн рублей и по состоянию на 1 января 2018 года составил 25,6 млрд рублей. В два раза снизились и расходы на обслуживание долга. Если в 2016 году на эти цели было потрачено 954 млн рублей, то в прошедшем – 409 млн рублей. Такая экономия дает возможность направлять дополнительное финансирование на приоритетные бюджетные расходы.

Расходы областного бюджета за 2017 год выросли на 10,9% и составили более 52,5 млрд рублей. Почти 60% от суммы – это затраты на социальную защиту населения, образование и здравоохранение.

СОЦИАЛЬНЫЙ БЛОК

Значительная часть отчета губернатора была посвящена мерам по улучшению демографической и социальной ситуации. В 2017 году в Тверской области предоставлялось более 50 видов различных денежных выплат и мер социальной поддержки. По сравнению с 2016-м объем финансирования на эти цели увеличился на 11,7%. Региональный материнский капитал, ежемесячные выплаты при рождении третьего и последующих детей, обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по-

мощь молодым семьям в приобретении жилья – эти и другие меры призваны способствовать улучшению демографии. Между прочим, наш регион – один из немногих субъектов РФ, где за счет субсидий из бюджета свои жилищные условия улучшают и многодетные семьи. За цифрами, которые приволил Игорь Руденя, – сотни людей, которые стали жить в более достойных условиях.

Социальные выплаты – лишь одно из направлений разрабатываемого в Тверской области приоритетного проекта по улучшению демографической ситуации. Еще одна его составляющая – здравоохранение. В 2017 году в этой отрасли укрепляли материально-техническую базу учреждений, решали кадровые вопросы и совершенствовали лекарственное обеспечение жителей. Были проведены проектные и ремонтные работы в 107 медучреждениях, закуплено более 300 единиц нового оборудования, для службы скорой помощи и врачей общей практики приобретен 31 автомобиль.

Татьяна УЛЬЯНОВА, руководитель исполкома Тверского регионального отделения Общероссийского народного фронта: – Губернатор Игорь Руденя в представленном сегодня отчете о деятельности Правительства Тверской области за 2017 год поднял важные вопросы, по которым в течение года велось успешное взаимодействие с ОНФ. Речь шла как об исполнении указов главы государства, так и о сотрудничестве по приоритетным проектам, реализуемым при непосредственном участии граждан, таких как «Карта убитых дорог» и «Генеральная уборка». Мы собрали и передали губернатору предложения общественников, он дал по ним конкретные поручения, которые воплотились в реализованных делах. Это и проведение реставрационных работ на мемориале «Ксты» в Пеновском районе, и ремонт 70 дорог, отмеченных участниками движения на интерактивной карте. Еще 18 дорог вошли в план работ на 2018 год.

Планы на текущий год тоже большие: информатизация системы здравоохранения, улучшение работы службы скорой медицинской помощи, развитие санитарной авиации, завершение строительства детской поликлиники в Твери и начало строительства детской областной клинической больницы. Муниципалитеты получают 50 новых фельдшерско-акушерских пунктов, оборудованных всем необходимым для работы.

Много удалось сделать и в сфере образования. В 2017 году открыто 580 дополнительных мест в школах и 345 – в дошкольных учреждениях. Улучшена материально-техническая база 94 общеобразовательных организаций. Выполнены работы по заме-

Сергей ВЕРЕМЕЕНКО, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по аграрной политике и природопользованию:

– Первый вывод, который можно сделать: мы находимся на подъеме, в начале большого пути. И сейчас особенно важно взаимодействие всех ветвей власти. Правительству Тверской области вместе с областными депутатами предстоит разработать дополнительные системные меры поддержки агропромышленного комплекса региона. Также необходимы законодательные изменения в сфере заготовки и переработки леса. Глубокая переработка древесины позволит создать новые рабочие места в отрасли, повысить наполняемость областного бюджета.

не окон, ремонту санитарных комнат и спортивных залов. Из бюджета региона на это направлено более 135 млн рублей. В Твери начали строить школу на 560 мест и подготовили площадку для строительства еще одной школы на 1224 места. Для подвоза ребятшек к месту учебы в сель-

Сергей ГОЛУБЕВ, председатель Законодательного собрания Тверской области:

– Многие задачи и цели, которые возникали в отчете 2016 года, получили свою реализацию в деятельности Правительства Тверской области в 2017 году. В частности, год назад Игорь Михайлович Руденя говорил о серьезных проблемах с качеством ремонта автомобильных дорог. В 2017 году были приняты региональные стандарты, и теперь мы видим, что качество дорожного ремонта значительно улучшилось. Кроме того, мы уже имеем по факту губернаторские проекты по замене окон, ремонту спортивных залов и санитарных комнат в образовательных учреждениях области, строительству новых ФАПов. Уверен, что большая часть депутатского корпуса абсолютно удовлетворена тенденциями и изменениями, которые произошли в социально-экономической жизни Тверской области в 2017 году.

ской местности приобрели 62 новых школьных автобуса. В планах на этот год – закупка 35 автобусов ПАЗ для дальнейшего обновления школьного автобусного парка и открытия новых маршрутов.

ции в размере 11,7 млрд рублей и создание свыше 1200 рабочих мест.

– Ключевым вопросом развития инвестиционной политики остается повышение эффективности деятельности муниципальных образований по данному направлению, – акцентировал глава региона. – Ведется работа по распространению на муниципальный уровень региональной практики сопровождения инвестиционных проектов, взаимодействия с инвесторами.

Развитие экономики немислимо без обеспечения необходимой инфраструктуры. В 2017 году в Верхневолжье отремонтировано и построено около 350 км региональных и местных дорог – в 2 раза больше, чем в 2016-м. Разработана программа развития электроэнергетики до 2022 года. Построено 146 км газовых сетей. Велась консолидация активов в сфере ЖКХ. Также началась реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», участниками которого стали 14 муниципальных образований.

Губернатор подчеркнул, что деятельность Правительства Тверской области направлена на достижение приоритетных целей, определенных на федеральном уровне, прежде всего в «майских указах» Президента Российской Федерации Владимира Путина, и в государственных программах Тверской области.